



United States Mission to the OSCE

Право на ответ Российской Федерации Рабочая сессия 3: Демократические институты, в том числе: Демократия на национальном, региональном и местном уровне

Выступление Роджера Карстенса, Заместителя
Помощника Государственного секретаря,
Бюро по вопросам демократии, прав человека и труда
на Совещании по рассмотрению выполнения обязательств в области
человеческого измерения 2019 года
Варшава, 17 сентября 2019 г.

Я хочу воспользоваться своим правом на реплику в ответ на выступление Российской Федерации, в котором говорилось, что наблюдение БДИПЧ за выборами более не соответствует «золотому стандарту». Я категорически не согласен. БДИПЧ и Парламентская ассамблея ОБСЕ — по-прежнему наши глаза и уши в процессе и практике проведения выборов в наших странах.

Любое «пятно на репутации», хочу отметить, является результатом того, что некоторые страны-участники не согласны с продуманными и непредвзятыми рекомендациями.

Мы рады, что свободные выборы являются условием легитимности правительства. Мы также рады, что ОБСЕ стремится поддержать эти свободные выборы и демократию.

Спасибо, госпожа Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.